ErtavéAntbn — AlyeBpa I’ Tupvaciov

Koutowa Zodia - 4° Ffupvdaoro Bé6Aou

Movwvuua - [Ipdaéeig pe povwvuua

Ap () untT lKT’] T[O(pO’LO' TOOT) Aéyeton pio paONUOTIKY EKPPOACT) TOV TEPLEXEL
uévo ap1fpove.

IMy. A=3-(—2+5)2—-2-[(—3)?-5]
A)\YEBPLKT’] o aAoTOO N Aéyeton pio podnpotiky £xepoon m omoio £KTOG
a6 aplpoie, mepiéyet Kot HETAPANTES (YPAULOTOL).

My A=2(x—-3)>-5x+6 B = (a+B)?—4ap p:%z

AKép oL OO\YS B p LKﬁ TTap A0TOO N Aéyetan puo odyePpikr| mapdotoon,
otav peta&d TV LETUPANTOV oNUE®VOVTOL LOVO O TPAEELS TNG TPOGHESTG Kot TOV
TOALOTAQGLOG OV Kot 01 EkBETEC TV peTafAntdv g eivor puotkol apBpoi.

[l.y. Hmopdotaon — %x2y5 etvan aképata adlyePpikn TapdoTact), EVO ot

, _ 5x2 , .
TOPOCTAUCEC —2X 3y Kol = dev givon axépane.

Ap () unt LKﬁ T luﬁ (M oA Tiun) pog adyePpikne mopdotacns, Yo KAmTOES
TIWES TOV LETAPANTOV TNG, OVOUALETOL TO AMOTEAEGLO TOV TTPOKVATEL AV 6T BEom
TOV PLETARANTAOV BECOVLE TIG TIES AVTEG Kot KAVOLULE TIG TPAEELC.

Nx. Htun e akyefpikig mapdotaong A = 2x2 —5xy yuo x =2 kaw y = —1
givor A =2:22-5-2-(-1)=2-4+10=8+10=18

Movwvuua

B Mio axéporo adyefpikn tapdotacn oty onoio petah Tov aplduntikov
TOPAYOVTO KO TOV LETAPANTOV GNUELOVETOL LOVO 1 TPAEN TOV

TOAATAOGLAGOD, AéyETal LLOVWVULO.



B X’ £vo LOVAOVOLO 0 aplOuNTIKOC TopdyovTag Aéyetal CUVTEAECTNC , eVd TO
YWOLEVO OAMV TV HETAPANTAOV TOV LE TOVS OVTIGTOL(OVG KBETEG TOVG
Aéyetor KUPLO LEPOG.

Movewviupo
£X°Y
» -

cuvredcorns Kupro pucpos

B BaBudg povwvipuov w¢ mpog pa HeTaBANTI tov Aéyetat o
ek0étng g petafAnTe.

B Babuog evog povwviouou wg mpog OAeG TG HETABANTES oy
Aéyeton To ABpoloua TV EKOETOV TOV HETAPANTOV TOV.

To povavupo 2x%y sfval: ’
3 Babuou we npog X

19 Babuou wg npog y

4V BaBuou wa npoc X Kkar y

B 'Opola Aéyovtar to povdvupe Tov £xouvv 1o 1610 khplo pépoc.

[L.y. Ta povovopoa — §x3

yz? , —3x3yz? | \3 x3yz?
i ]

I
opowa

gvd 10 4x3y?z  Sev sivau OLO10 pE AVTEL

B Ao OUOLA povdvopo AéyovTal LOQ ov £40VV i60VG GVVTELEGTEG.
o mopdderypa ov to. dpota povavope (2k + 1)x3yz? kar —3x3yz?
gival too, TOTE €lval

2k+1=-32k=-3-12k=—-4 S5 Kk=-2



B Abdo OUOLA povévopa Aéyovial AVTIBETA av &xovy avtifetovg
OUVTEAECTEG.

Mo mapdderypa av ta dpota povaovopa (2k + 1)x3yz? ko —3x3yz?

glvan avtibeta, TOTE lva

2k+1=3=2k=3-12k=2<Kk=1

B Ot mpayuatikol aplBuol fsmpovvial o¢ HOVAVORE Kot TOVG

ovopdgovpe 0TABEPE povwvuuA.
To ota®epd povédvopa sivan UNdevikov Babuov.
Mn&evikd povivopo ovopdletar o apduodg 0 (undév) kot dev éxet

Babuo.

[Mpageic povwvioumv

[Ip6cBeon povwvopwv

IMa va TpocBécovpe dpora povovopa, TpocdEToope alyefpikd To0Vg 6VVTEAEGTES
TOVG Kot 6T0 GOpowspa Balovpe 1o id10 KOpLo pépog. (H npodcheom opowmv
LOVOVOLL®V AEYETOL KOL OVOY®OYT] OPOI®V 0pOV).

ILy. —3x%y + 5x%y — 7x%y = (=3 + 5 — 7)x?y = —5x2y

@ 1 dBpoilopa OOV HOVOVOU®V £Vl LOVAOVULO OLO10 LE QVTA.

@ Ava povavouo dgv etvar dpota, Tote 10 ABpo1GLd TOVG dEV Elval LOVAOVLLLO.



[ToAAamAaoLlaoud ¢ LoVwvL UV

["a vo TOAAOTAOGIAGOVLE LOVMVULLOL:

B TloAamhactalovie TOVG GUVTEAESTEG Kot
B oG KOplo pEPog BETOLLE TO YIVOUEVO OA®V TOV PETARANTOV TOVG He eKOETN
K0e petafAntg to dbpotcpa twv ekBeTOV TNG.

XPNOLLOTIOLOU E TNV LOLOTNTA TWV
Suvdpswv at - a’ = alt?

Iy (—2x3y 0?)(5x%yw) = —10x°y2 w3

@ I vo roMamhasiicov pe povavopa degv ypetdleTon va gtvat dpota.

@ 10 YWVOUEVO HOVOVOL®V Elval LOVAOVULLO.

Awxipson LOVWVL LWV

XpNOLUOTIOLOUHE TNV LBLOTNTA TWV I

H dwipeon poveovopwv yivetot av ToAAATAAGIAGOVE Suvpewy at:a’ = at
TO SWOPETED LLE TOV AVTIGTPOPO TOV JALPETN.
1 -6x3y%w
H. . _ 34,2 . 2 — (— 34,2 . — - _ 2
1 (Z6x7y w) : Qxyw) = (-6x°y w) - o= — 3x%y

@ ruwve JlpEGOLLE pLov@VLLLL OgV ¥petaleTal va tvat Opota.

O 2V dipeocT LOVOVOL®V TO TNAIKO Hmopel va pnv givot povavopo.
Mo mapéderypa ot doipeon (—6x3y2w): (2xy3w?) = —3x%2y lw™?!

TPOKVTTEL TNAIKO TTOV JEV €IvVOL LOVAOVLLLO.




MoAvwvvua - lIpdcBeon Kot AQaiPECT) TOAVWVIU®V

B 10 a0poropa avopolmv poveovopmy gival pio adyeBpikn TopdoTacT Tov
AéyeTon TTOAVWVULO.

/4 r /4 4 14 14
B Ta povéovopa mov mepiéyoviot o £va moAvdvopo, Aéyovron 0pOoL tov

TOAV®OVVLOV.

To moAuwvupo 3x?y + 2xy* — 5x3y3
£xel Tpelg 6pouc Tou eival Ta
pHovwvuua 3x2y, 2xy4, —5x3y3,

B Av éva molvdvopo mov dev Exel OLOI0VE OPOVG
e &yel &0 Opovg, Aéyetan Sidvopo my. 2x% + 5y
o &yeLTpELg OpOLG, AyETON TPUDVVMO Y. X% — 5x + 6

B BaBuog evég morvmvipov o mpog e 1§ TEPIGGOTEPES HETABATES
TOV, €ival 0 peyaAvTEPOG 00 TOVS Padpovg TV 0p®V Tov.

TO MOAUMVUMO 3x2y + Zxy? — bx¥y3? elval
3ou Baguol mc MpoC X,
40U Bagpol wmc Mpoc Y,
60U BaBuol wc TPoC X KAl Y.

= KdBe ap1Opdg pmopel va empnBel g moAvmvopo, Aéyetol ota0epo
TOAVMOVVLO Kot £yl undeviko Badpd.
= O apBpig 0 Aéyetor pnoevikd TOAVMOVLUO Kol 0gv el fadpo.

@ 10 TOAVAOVLLO OV £)el pia petafAnT, Ty, TNV X, T0 cvuPoAiilovpe yio
ovvtouia P(x), Q(x), A(X)....

@ 00 Mépe 611 éva moAvdVLLO sivor SLATETAYIEVO KATA TIS @BivovoEg
SLUVAUELS PG HETABANTIIC HTav 0L HpOL TOV ELVOL YPALUEVOL OO TO LOVAOVVLLO
pe Tov peyardtepo Pabud o¢ mpog ™ UETAPANTY LEYPL TO LOVAOVULO LE TOV
piKpotepo Pabud.




» o mapéderypa to molvdvopo P(x)= 5x3 — 2x2 + 3x — 1 eivan
owretaypévo katd Tig Oivovoes duvapels Tov X.

B Av ovtikotactioovpe T petofAnt evoc ToAvmvopov pe vay aptdud, Tote
TO TOAVMVVUO PETOTPETETOL OE OPlOUO, 0 0Toiog Umopel va VITOAOYIoTEL AV
aKoAovOnGoLvE TOVG KOVOVES TPOTEPALOTNTAS T®V TPA&ewv. H Tiun mov

TPOKVITEL LETL TIC TPEEEg Aéyeton APLOUNTIKN TLUT) TOU
TOAVWVUOV.

* [0 mapddetypa, 1 aptOUNTIKY T TOL TOAV®VOLOV
P(X)= 5x3—2x?+3x—1 vy x = 2 eivau
P2)=5-23-2-2243:2—-1=5:8-2:4+3-2—-1=
=40-8+6—-1=137

4 4 4 4 I4 r r r.
B Avo moAvdvopa Aéyovtor LOX av o1 Opot Tovg gival ico LovAVLLLOL.

Ta moAU@vUPd 3 - Bx + 1 kal ax? + Bx + 1
gival (oo, ava = I kal B = -5

B Av og évo TOAVOVLLO VITAPYOLY SV M| TEPIGGHTEPA OO0 LOVAVVULA, TOTE TO.
avtikafioTovue pe to alyePpikd dOpotoud tovc. H drodikacio avtn Adyeton
avaywyn opoiov 6pmv.

20 — 3@ + 40 — 5B
Ei:LE — 4IGE — 3P — 5B
H apxixr] adyeRpikr) MapdoTacn, Ttou slyve

TEOCSPIC GPOUC, CUMMTUXYENKE O Jla Giian
He SUo Spouc.

60 — 8B




[IpocOeomn - AQAipEGT) TOAVWVV WV
"o va tpocbécovpe | va apatpécovpe ta tolvdvopo A(X) kot B(X)

o Kdévovpue anaroipn Tov TopevhEcE®V
e Kévovpue avaywyn opoimv 6pmv kot
o I'pagpovpe 10 TOAVOVLIO TOL TPOKVTTEL KOTA TIG POIvovseg SuVALELS TOL X

Hapéderypo: Av A(X)= 2x3 —x? +x — 4 xou B(X)= —3x3 +5x — 2 eivaw:

AX)+BX)=(2x3 —x?+x—4)+ (-3x3+5x—2) =
=2x3—x2+x—-4-3x3+5x-2=
=—x3—-x2+6x—6

Ko

AX)-B(X) = 2x3 —x?+x—4) — (-3x3+5x—-2) =
=2x3—x?+x—4+3x3-5x+2=

=5x3—x?—4x -2

[MoAAQTTAQOLAGUOC TIOAVWVUU®WV

H [MoAAaTIAQGLAXGNUOG HOVOVUHOV ETIL TOAV®MVUHLO
IMa va moAhamAac14cov e HOVAOVULO £TTL TOAVMVLLO, TOAAOTAOGIALOVILE TO
HOVAOVLLO pe KEOE Gpo TOL TOAVMOVOLOVL.

|::‘2;1'2:\‘ ( —;1:2‘2' + 1_3;‘1.;,7' —5) = -2 + 62® - 1022

O BaBpdg Tov yivopévou
TOAVOVOL®OV 160VTOL UE TO
afporopa TV fadpev TV
APYIKAV TOAVOVOU®V.

B [MoAAaTAQOLAGLOG TIOAV®WVUOV ETTIL TOAVWVUIO

[Na vo moAhamhactdcove 6V0 ToAVOVL LA, ToAAATAAGLALOVLE KAOE OpO TOL EVOG L
Ka0e 0po Tov GALOV KOl TPOGOETOVE TA YIVOUEVO TTOV TPOKVTTOLV.

(3z) -1 ) = -2z +62°-102%-23+322 -5z = -22* +52°-T2% 52




